11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 15:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2009 16:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71421/answer/71422




YBaxaemas Omnbra! [To pesynbraTaM o6ciieioBaHui y Bariei fouku ObII0 OCTPOe BOCIIalleHre
MoueBbBoAsAmuX myTeid. Ha Y3U 3To He Bcerga BUIHO, ¥ €T0 BHIIOJIHSIIH C L[EJIbI0 UCKITIOYEeHUS
aHOMaJIU# Pa3BUTHS, MOYEKaMeHHOU 60JIe3HHU, PaCUIUPEHUS JIOXaHKHU MOYKK. TakTuKa Barmmx
Bpauey aco0I0THOA MpaBuiabHa. Heo0XoauMo IIPoBeCcTH KypC aHTHOAKTEePUAIbHON Teparuy, I0TOM
COaTh KOHTPOJIbHEIM aHanus. [lanpHelInas TaKTHKa - I0CTIe TIOIyYeHus pe3yIbTaTa KOHTPOIbHBIX
oOcnegoBaHui -001IMY aHaIM3 MOYH, KPOBH, II0CEBa MOYHU Ha ¢yopy. Hanumute, roe Bol KuBeTe,
yTOOHI 51 MOTJIa PEKOMEHI0BaTh BaM crelnanucra. Yuauu.



